



Estado do Rio Grande do Sul
Município de Pareci Novo
“Capital das Flores, Mudas e frutas”

ERRATA DE EDITAL

**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016
EDITAL Nº 07/2016**

Na ementa do Edital nº 07/2016, de 12 de maio de 2016:

Onde se lê:

HOMOLOGA A CLASSIFICAÇÃO FINAL DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO ABERTO PELO EDITAL Nº 01/2016.

Leia-se:

HOMOLOGA A CLASSIFICAÇÃO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO ABERTO PELO EDITAL Nº 01/2016.

Pareci Novo, 13 de maio de 2016.

**RAFAEL ANTONIO RIFFEL,
Prefeito Municipal**

**Registre-se e Publique-se,
Data Supra**

**DAVI CRISTIANO LAUERMANN,
Secretário Municipal de Administração**